
Χρηματιστήριο Αθηνών Α.Ε.  Αγορά Παραγώγων 

Διεύθυνση Λειτουργίας Αγοράς 1/1 Τμήμα Εξυπηρέτησης Μελών 

Διαχείριση Εταιρικής Πράξης της εταιρίας 

 “ΜΟΤΟΡ ΟΙΛ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε.” 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου Αθηνών κατά την συνεδρίαση της 

27ης Ιουλίου 2011, ενημερώθηκε για τη μείωση της ονομαστικής αξίας της μετοχής 

της εταιρίας "ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε." από ευρώ 

1,20 σε ευρώ 0,95 και την επιστροφή ποσού ευρώ 0,25 ανά μετοχή στους 

μετόχους της με καταβολή μετρητών. Ως ημερομηνία έναρξης διαπραγμάτευσης 

των υφισταμένων μετοχών με νέα ονομαστική αξία μετοχής ευρώ 0,95 και ως 

ημερομηνία αποκοπής του δικαιώματος επιστροφής κεφαλαίου ορίστηκε η 3η 

Οκτωβρίου 2011.  

Δικαιούχοι της επιστροφής κεφαλαίου είναι οι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του 

Σ.Α.Τ. ως κάτοχοι των μετοχών κατά την 5η Οκτωβρίου 2011. 

 

Η Αγορά Παραγώγων του ΧΑ θα υποστηρίξει την εταιρική πράξη της επιστροφής 

κεφαλαίου για τα ΣΜΕ με ότι προβλέπεται από τα ισχύοντα χαρακτηριστικά των 

αντίστοιχων προϊόντων: 

  

Για τα ΣΜΕ στη μετοχή της MOH και μόνο για τις λήξεις που έχουν ανοικτές θέσεις 

με τη λήξη της συνεδρίασης της 30ης Σεπτεμβρίου 2011, μεταβολή του 

μεγέθους συμβολαίου με βάση τη σχέση: 
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Nnew Ο νέος αριθμός μετοχών ανά συμβόλαιο 

Nold Ο αριθμός μετοχών ανά συμβόλαιο πριν την εταιρική πράξη 

S Η τιμή της υποκείμενης μετοχής πριν την εταιρική πράξη 

D Ποσό Μερίσματος με ημερομηνία αποκοπής ίδια με την ημερομηνία 

αποκοπής της Επιστροφής Κεφαλαίου 

E Ποσό Επιστροφής Κεφαλαίου 

 

Οι σειρές που προκύπτουν με νέο μέγεθος συμβολαίου αποκτούν ένα Χ στο 

συμβολισμό τους (και issue modifier = 1).  Για παράδειγμα η σειρά MOH1L 

μεταβάλλεται MOH1LX. 

 

Για τα ΣΜΕ στη μετοχή της MOH και μόνο για τις λήξεις που έχουν ανοικτές 

θέσεις, μεταβολή της τιμής εκκαθάρισης της 30ης Σεπτεμβρίου 2011 για τον 

ημερήσιο διακανονισμό της 3ης  Οκτωβρίου 2011 με βάση τη σχέση: 
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 , όπου 

Ρnew Η προσαρμοσμένη τιμή εκκαθάρισης της προηγούμενης της ημέρας 

αποκοπής του δικαιώματος που θα χρησιμοποιηθεί για τον υπολογισμό του 

ημερήσιου διακανονισμού της ημέρας αποκοπής. 

Ρold Η τιμή εκκαθάρισης του συμβολαίου την προηγούμενη της ημέρας 

αποκοπής του δικαιώματος. 

 

Για τις αναπροσαρμοζόμενες λήξεις των ΣΜΕ, θα αναπροσαρμοστεί η τιμή των 

πράξεων (deal price) με βάση την ίδια σχέση. 

 

Για πληροφορίες σχετικά με την διαχείριση των εταιρικών πράξεων στα προϊόντα 

της Αγοράς Παραγώγων μπορείτε να συμβουλευτείτε τις αποφάσεις Δ.Σ. του Χ.Α. 

που καθορίζουν τα χαρακτηριστικά των προϊόντων. 

 

 


